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Armoedebeleid  -  Brussel

De Vlaamse overheid heeft de ambitie om tegen 2020 het aantal personen in armoede 
met 30 procent te verminderen en het aantal kinderen in armoede te halveren. Een 
ambitieuze, maar noodzakelijke doelstelling. Vooral in steden zien de cijfers er niet 
rooskleurig uit. 

Om ook in Brussel de negatieve cijfers om te buigen, is samenwerking het sleutelwoord.

1. Hoe vaak werd de armoedeproblematiek besproken in overleg met het college van de 
Vlaamse Gemeenschapcommissie (VGC) en de Gemeenschappelijke 
Gemeenschapscommissie (GGC)?

2. Wat waren de concrete resultaten van de besprekingen met het VGC-college en de 
GGC?

3. Graag een overzicht van alle initiatieven rond armoedebestrijding in Brussel per jaar 
van 2014 tot heden.

4. De 1 euromaaltijden van de minister moeten kwetsbare kinderen tot en met 12 jaar 
gezonde maaltijden aanbieden. Ook Brusselaars kunnen hier gebruik van maken.

a) Zijn er geïnteresseerde partners in Brussel om dit aan te bieden?

b) Hoe werden Brusselse partners hierover geïnformeerd? Zal de minister een 
nieuwe communicatie voeren (specifiek voor Brussel)?

c) Hoeveel 1 euromaaltijden worden er in Brussel maandelijks aangeboden? Hoe 
verhoudt dat cijfer zich ten opzichte van Vlaanderen?
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1-2.Er vond over de armoedeproblematiek nog geen formele ontmoeting plaats met het 
College van de VGC en de GGC. Er zijn uiteraard al wel contacten tussen mijn 
administratie en de VGC met betrekking tot armoedebestrijding. Binnenkort wordt 
nog een overleg georganiseerd tussen mijn administratie en de VGC met betrekking 
tot de verdere afstemming van het armoedebestrijdingsbeleid, onder meer in het 
licht van de bevoegdheden van de GGC.

3. De projectoproepen die ik lanceer, staan steeds ook open voor Brusselse initiatieven. 
Dit gold dus zowel voor de projectoproep rond gezonde en betaalbare maaltijden 
gekoppeld aan integrale gezinsondersteuning in 2015 als de projectoproep rond 
bruggen tussen sport en/of jeugdwerk en kinderen in armoede. CAW Brussel werd 
vorig jaar uitgenodigd om in te tekenen op de gesloten projectoproep rond de 
preventie van uithuiszetting op de private huurmarkt. Verder subsidieerde ik de VGC 
voor hun beleidsplan kinderarmoedebestrijding in het kader van de reguliere 
subsidiëring van het lokaal kinderarmoedebestrijdingsbeleid. De VGC ontvangt 
hiervoor jaarlijks een bedrag van 220.500 euro. Tenslotte gaf ik jaarlijks 10.000 euro 
aan elk van twee inloopteams in Brussel als initiatief preventieve 
gezinsondersteuning met bruggen naar onderwijs.

4. De projectoproep rond gezonde en betaalbare maaltijden gekoppeld aan integrale 
gezinsondersteuning werd in 2015 via de eigen kanalen elektronisch verspreid naar 
de Vlaamse voorzieningen actief op het vlak van armoedebestrijding in Brussel. 
Daarnaast werd ook de VGC gecontacteerd en gevraagd om deze oproep in Brussel 
te verspreiden. Ik ontving binnen de gestelde indientermijn één subsidieaanvraag 
vanuit een gemeente binnen het Brussels Hoofdstedelijk Gewest. Ik heb die 
aanvraag niet weerhouden. Binnen de projectoproep worden er bijgevolg geen 
maaltijden aangeboden in het Brussels Hoofdstedelijk Gewest. Ik heb momenteel 
niet de intentie om een nieuwe communicatie specifiek voor Brussel te organiseren.


